

周六(12月28日)公布的年度金融市场调查，分析师和交易员对2020年黄金走势前景一致看好。

在接受24K99金融市场年度调查的6位交易员及分析师中，6人全部预计2020年黄金面临进一步上涨空间，0人看空和看平。

原子资产管理（香港）有限公司创始人兼基金管理人周一预计明年黄金将上涨。周一指出，黄金价格在连续6周盘整后出现向上突破，1450一线回撤底部确立。日线周线月线各项指标均共振看多，周线级别已上破所有主要均线，而月线级别更是出现两阳夹一阴的吞没形态，后市看涨动力强劲，第一目标先看1550美元/盎司上方。

与此同时，此汇金有道-曹博文也预计黄金明年将走高。因今年以来黄金主要受到了美联储多次降息的影响，因此展开了整体上涨的走势，其实如果是以年为周期操作的投资者，忽略掉其中一些相对小的波段，纵观黄金整年的趋势很多时候是依照美联储的货币政策。对于今年的美联储3次降息，大家都知道并不是仅仅因为经济环境，还有一部分因素在于美国总统；而对于美国总统的弹劾基本是不可能成功，因此汇金有道-曹博文认为明年美联储的降息政策很可能会被延续，那么黄金整年的大方向会更偏向多头，如果多头强势的情况下甚至有可能去挑战1790美元/盎司。

接下来一周，市场将正式迈入2020年，交易员们正密切关注着政治和贸易方面的头条新闻，希望新的一年能够为一些重大的全球不确定性提供答案，包括贸易关税、美国总统大选、英国脱欧和全球经济增长态势等。

在经历了本周清淡的“圣诞周”后，下周市场再度迎来“元旦周”，经济数据和财经事件更为清淡。周一（12月30日）美国将公布11月NAR季调后成屋签约销售指数和11月NAR季调后成屋签约销售指数，周二（12月31日）中国将公布官方制造业PMI和官方非制造业PMI，美国将公布10月FHFA房价指数和12月谘商会消费者信心指数。而自周二开始，全球市场开始逐步进入元旦假期休市的状态。

周四（1月2日）市场开始从元旦假期回归，中国将公布12月财新制造业PMI，欧元区主要国家将公布系列制造业PMI数据，美国将公布上周季调后初请失业金人数，但日本继续因银行假日假期休市，韩国则因元旦翌日推迟于北京时间09:00开市。

周五（1月3日）德国将公布12月季调后失业率和12月调和消费者物价指数，美国将公布11月营建支出和12月ISM制造业PMI数据，而日本仍因银行假日假期休市。也就是说，下周“元旦周”的5个交易日中，日本有4个交易日因假期休市，全球市场交易极为清淡。

尽管元旦周市场经济数据和财经事件甚少，但投资者需警惕清淡行情期间市场波动放大。与此同时，投资者还需警惕地缘政治方面传出新的消息而引发市场情绪变化，尤其需警惕以“嘴炮”著称的美国总统特朗普在新年首周再度发表意外惊人言论。因此，下周元旦周并不意味着市场行情清淡，且根据往年经历，新年首周意外“爆雷”也不是不可能，因此在国际市场持仓的交易者需保持警惕。

另外，受元旦假期影响，美联储12月会议纪要将于北京时间周六（1月4日）凌晨3点发布。继今年三次降息之后，美联储在2019年最后一次议息会议上维持利率不变，并暗示2020年或将按兵不动。决策者认为美国经济已避开衰退风险，预计经济将在明年大选年继续温和成长。近期公布的好于预期的经济数据消除了美联储进一步降息的紧迫性。

如果美联储会议纪要再度显现鸽派论调，则美元将遭受进一步打压，而黄金将借机展开更大涨势，反之亦然。

本文来源于：亚汇网，未获授权请勿转载。